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IST A, » Ks ha az ember végig néz ezen a sióvó
___  városon, ahol a hőség és a por nyaranta oly

A párisi összeesküvés nem sikerült, j fuliaKZtó szokott lenni, megdöbbenve láthatja:
mennyi merényletet követnek itt el büntei-íehát mindenki megtagadja a bolond korzi­

kai kapitánnyal a közösséget.
A napoleonpárti képviselők azt állítják, 

h(igv az egész dolgot a rendőrség eszelte 
ki a bonapártisták meghurcolására.

A felbérelt összeesküvők csak játszot­
ták a nagy hűhót, hogy a kormány az ese­
tet kortescélokra használhassa fel a nacioná- 
EieSák ellen.

Bezzeg másképen festene a kép, ha az 
összeesküvés sikerült volna 1

A diadalt aratott államcsíny után a bol­
dog képviselők égig magasztalták volna Tam­
burinét és társait. A francia trónt újra elfog­
laló Napoleon ivadék pedig nem szólna oly 
megvetéssel az ostoba kalandról, melyre most 
csak azt mondja hogy: Nevetséges összees­
küvés, melytől minden józanság távol áll!

És vájjon a mi életünkben nem talá­
lunk ehhez hasonló helyzetet ?

Tessék csak a szétmálló szababelvii- 
párton végignézni!

A győztes ellenzék egyre biztatja, lök- 
dosi, küldözgeti : álljon már félre az útból, 
ihadd kezdődjék a nagy takarítás, hadd ér­
vényesüljön szubadon a nemzeti akarat.

A szabadelvű párt pedig felette lomhán j hatalomért 
mozog. Felosztani, meghalni, semmivé lenni, ! |je je}iet-e alku tárgya 
■® hatalmat, befolytst, dicsőséget másnak i nemzet? szóba kerülhet 
átengedni : ráér ! gondolja magában és na­
gyon lassan, lassan, immel-ámmal szedegeti 
össze a cókmókját.

Bezzeg ripsz-rapsz ! de máskép, de 
mennyivel gyorsabban menne a dolog, ha 
január 26 án nem az ellenzék, hanem a sza- 
badelvüpárt győz !

Uramfia 1 . . . eltimprom, összetöröm, 
elsöprőm, agyonzuzom, megsemmisítem ■ ez 
a nemzeti akarat azóta már régen megvaló­
sult volna . . .

Azt, sziszegik, suttogják, fíltyöi észik 
a csalogatók, hogy a magyar nemzet 
nyugodtan megkötheti a vérszerződést 
Béescsel. Mert igaz ugyan, hogy a lel­
két leköti. De nem ingyen ! Értéket 
kap érte! jogairól lemond, nyelvének 
örök jogát megcsuíölja, eladja, de kap 
érte cserébe közös, fele részben ma­
gyar elmert, zászlót a külföldi képvise­
letben, aztán még sok ilyen sujtást cifra 
cafrangot, a mi a sarkantyus, darutol­
las, fokosos magyarság zsinóros dolmá­
nyának mindig kedves ékessége volt!

kérdezem: lehet é, szabad-é 
nemzeti jogokra ilyen vérszerződést 

r—,—....,. . .. == I kötni"?
Vérszerzödés. ! Aki aranykulcsra, kétfejű sasos ki-

j tüntetésekre, udvari kegyre, csábitó va- 
- - ápril. 13. í gyonra, vétkes hatalomra áhitozik, ám 

A sátán pedig fölvezeté -Jézust a I adja el a lelkét az ördögnek. Költözzék 
hegyre és mondá vala néki: Mindaz, a j Béesbe, legyen apostola az üsszbirodalmi 
mit innen látsz, a tied, ha lelked az én I hóbortnak, szolgálja a Habsburg-császárt 
szolgálatomba szegődik. lakáj! hűséggel, Megsiratjuk, ha magyar-

lenül a lakosság egészsége, élete ellen !
Sőt nemesük büntetés nem jár ki a bű­

nösnek, de néha még hasznot lát abból, hogy 
megnyomorította, elcsúfította, sivataggá ta­
rolta, gyilkos porfészekké avatta a város 
utcáit, tereit, kertecskéit.

Ilyen gondolatok közt, ezeket a tövig 
lebotolt fákat látva, önkéntelenül felsóhajt a 
tikkasztó debreceni halandó: mért nem him­
bálnak alkalmi gyümölcsöt azok a világ 
csuhára lebotolt akasztólák ?

Tessék kisétálni az immár illatos, szé­
pen zsendülő nagyerdőre. Az utca során, a 
1 ’éterfián végig csupa égnek meredő akasz­
tóin közt halad az ember.

Ezek az akasztófák nem is olyan régen, 
a tavasz elején még ágas-bugás fák voltak, 
melyeknek a nyár tüzes napjain hüs árnyé­
kot kellett volna adniok ... de lebotolták 
valamennyit. így lettek a lombos ákácokból 
kopár akasztófák

Csodálatos, hogy Bécs is mindun­
talan ilyen vérszerződést kinálgat a 
magyar nemzetnek.

Faust megtehette, hogy lelkét el­
adta a sátánnak és teste megifjodott. 
Más gyarló ember is köthetett cimbora- \ 
ságot az ördöggel, földi javakért, esi- : 
kogó kincsért, asszony csókjáért, gőgös

a haza, a 
vasári csere- i 

berélés közben a jog, az alkotmány, a j 
törvény olyan formán, hogy adsza-nesze? :

Szinte megdöbben az ész, hogy a 
bécsiek pokoli szívóssággal azért még , 
mindig alkudozni szeretnének.

De a mi ennél borzasztóbb, akad- ! 
nak még magyar emberek is, ugyneve- í 
zett bölcsen mesterkedő, sima, paktáló 
államférfiak, akik a lélekvásártól, az ! 
okos megalkuvástól, a vérszerződéstől 1 
nem idegenkednek. 1

És nemcsak nem idegenkednek, ha- j 
nem még inkább ók fújják a csalogató 1 
sípot: gyere csak, gyere kenderikém, j 
odakint fuj a szél, kevés a moly, paj- | 
kos sihederek lebökhetik a fészkedet... ! 
de nézd, itt az a ragyogó arany kalitka, 
kristály vályú, finom étel benne, holtig j 
ellát a közös birodalmi atyáskodás, a ,

vér folyt ereiben. De ez a vér az övé, 
egy esöppjével aláírhatja a kötést.

Hanem a nemzetet tessék a játék­
ból kihagyni.

Mert vagy van a nemzetnek tör­
vényes joga ahhoz, a mit kíván; vagy 
í tincsen.

Ha nincsen, akkor ez a követelése 
«erőszakoskodás. A nemzet meg akarja 
zsarolni a megszorult öreg uralkodót és 
akik a nemzetet ilyen kalóz virtusra 
ingerük, egytől-egyig kötélre valók !

Vagy' pedig van joga a nemzetnek 
ahhoz, a mit kíván és akkor nem jár 
cite semmi ellenszolgálat!

Micsoda gyalázatos merészség olyas­
mit suttogni a nemzet fülébe, hogy en­
gedjen & jogaiból, akkor viszont kap­
hat ajándékot, kegyet!

Hát el lehet az élő jogot ajándé­
kokért alkudni ? Nem, nem ! ily ostoba­
ságra a magyar nemzet nem kapható !

Van igenis vérszerződésre szükség, 
melynek erejével az ős jogokat, a szen­
tesített törvényeket, az alkotmány csor­
bítatlan fenségét, a nemzet összes örö­
költ és szerzett kincseit védelmez i le­
hessen. De ezt a vérszerződést a ma­
gyar nemzet már rég megkötötte. Meg­
kötötte a népek Istenével, ezer éves

bécsi vénkisasszony a katonai kamarilla, ! küzdelmei árán ezzel a véren, könnyön 
esik repülj bele önként a szép ka- * szerzett drága magyar földdel!

Ezt a vérszerződést hősök, dicsők,titkába.

Gluck: Ede legnagyobb cipő áruházában óriási választék legjobb minőségű 
férfi, női és gyermek cipőkben, kalap, íehérnemü és divatcikkek­

ben mesés olcsóárak mellett Piac- és Kossuth-utca sarkán, Kistemplommal szemben.
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bölcsek, hü magyarok, nagy szellemek 
pecsételték meg és ezt soha többé el­
tépni nem lehet!

De ne feledjük, hogy ezt a haza- 
szeretet az ősjogok vérével a nemzeti 
alkotmány pergamentjére Írva tette tör- 
vénynyé.

Félre tehát a hiú kisértésekkel!
Vgyis hiába való mieden gyáva 

kísérlet A magyar nemzet ereje, a ma­
gyarok honszerelme rendületlen!

A nagy válság.
— ápr. 18.

A válság makacsul ragaszkodik a so­
kat emlegetett holtponthoz. A tegnapi nap 
semmi biztos hirt nem hozott, legfeljebb ta­
lálgatásokról lehet szó.

A kilépettek véleménye.
A mint egyik t íviratunk jelenti, a disszi- 

densek körében elterjedt hírek szerint hatá­
rozott kilátás van arra, hog,v rövid idő 
múlva megles/, a kibontakozás. A húsvéti 
szünet alatt valószínűleg meglesz az uj meg­
egyezés.

A kibontakozás megkísérlése.
Bécsből érkező hírek szerint a válság­

nak felülről való megoldása nemsokára meg­
kezdődik. A király május elsején Budapestre 
érkezik s addig marad itt, inig létre nem 
jön a válság megoldása. Úgy látszik, hogy 
Széli Kálmán talált ki valami alapot a tár­
gyalásokra. E szerint felállítanának Buda­
pesten egy konzuli akadémiát, kimondanák, 
hogy a külügyi képviseletekben vagy a 
főnök, vagy annak helyettese okvetlenül 
magyar ember legyen, katonai téren edig 
engednének a címer és zászlókérdésben, az 
alsófoku bíráskodás terén és esetleg az 
ezrednyelv kérdésében. Nem lehetetlen, hogy 
Széli még a király lejövetele előtt Béesbe

kap meghívást és megbízást az ut egyen- 
getésére. Ha állandó kormány nem lenne 
alakítható, hir szerint Burrián báró, a közös 
pénzügyminiszter állíttatnék egy ideiglenes, 
vagy átmeneti kormány élére.

Tisza kihallgatása.
Az országos szabadelvű párt intéző­

bizottságának ülésén Tisza István gróf fon­
tos kijelentést tett legutóbbi kihallgatásáról. 
Kijelentette ugyanis, hogy a felség előtt 
nyomatékos érvekkel támogatta azon kérel­
mét, hogy sürgősen mentse fel öt és a 
kabinet tagjait, de a király kitérő választ 
adott és nem határozott.

Ez az oka annak, hogy Tisza István 
továbbra is miniszterelnök maradt és intézi 
az ügyeket.

A képviselőház ülése.
Budapest, április 12.

Nagyon kevesen vannak jelen a mai 
ülésen ; a képviselők zöme a vidéken van. 
A kormányt Tisza István és Lukács László 
képviselte. Justh Gyula nincsen jelen és 
igy az elnöklésben Bolgár Ferenc lie 
lyettesiti.

örömön Dezső napirend előtt szemé­
lyes kérdésben nyilatkozott és reflektál 
Szatmárv M ír közbeszólására az utolsó 
előtti ülésen, arra hogy Gromon Dezső no­
vember 18 án az esti ülésen nem tudott a 
lábán áilani. Ha éle akart ez lenni, rossz 
éle, ha nem éle volt, akkor valótlanság. 
Szatmári rektifiikálni igyekezett a dolgon 
és kijelentette, hogy ezen közbeszólást nem 
használta, de kijelentette, hogy beszélt vele
— Gromonnal — és szóló ezt mondotta 
volna, nem tudja, az elnök mit olvasott fel.
— Ez nem áll Ezt nem mondotta, de nem 
is beszólt Szatmárival, valamint akkor nem 
járt az elnöki emelvényen, a mint ezt Szat­
mári állította. Szatmárival akkor beszélt 
utoljára, a mikor nála járt a minisztérium­
ban egy akta beajánlása végett.

! Szatmári Mór kijelenti, hogy nem

állította, hogy Gromon fenn járt az elnök, 
emelvényen, de azt mégis állítja, hogy 
Gromon arra a kérdésre : Mit olvastak fel 
most kegyelmes uram ? ezt válaszolta : A 
házfeloszlatást! Úgy látszik, Gromont cser­
ben hagyta emlékezete. A mi az akta be- 
ajánlást illeti, furcsa modorban emlékezett 
meg erről Gromon. Szóló egyik választója 
érdekében járt el, a mi kötelessége is.

Gromon Dezső kijelenti, hogy mikor 
az akta benyújtásáról megemlékezett, tette 
azért, hogy plaegnonson kifejezze, mikor 
beszélt utoljára Szatmárival.

E kit-'rés után elnök bemutatja Berecz 
Ábel soproni megbízó levelét.

Bernáth Béla az állandó igazoló bi­
zottság előadója jelenti, hogy Bottlik Béla 
és Hilbert Károly legutóbb megválasztott 
képviselők mandátuma rendben van..

Batthyány Tivadar gróf a Il-ik bíráló 
bizottság elnöke jelenti, hogy Jankovich 
Marcel, Leitner Adolf és Kaufmann Géza 
mandátuma véglegesen igazoltatott.

Hammerberg László az indítvány 
könyvet olvasta fel. Eötvös Károly követ­
kező indítványa volt benne :

Mondja ki a Ház határozattal, hogy 
Perczol Dezső házelnöknek és Tisza Ist­
ván miniszterelnöknek november IB án és. 
december L3-án együtt esen elkövetett cse­
lekményét kárhoztatja és elitéli.

Az indítvány függelékében elmondja a 
november 18 és december 18 iki esetekei 
igen terjedelmesen és részletesen is felso­
rolja a sérelmeket, a melyeket a kormány 
és az akkori Házelnök elkövettek.

Olay Lajos : (a jobboldal felé mutat.) 
Hallgassák, hallgassák és szégyenljék ma­
gukat !

Tisza István gróf : dó, jó ! Már egy­
szer az orrára másztam 1

Olay Lajos : Tudom, de ne röhög­
jön itt.

Elnök csendet kér.
A jegyző folytatja a két eset hi sztori- 

kiírnának felolvasását.
A felolvasás végét a baloldal tapssal 

fogadta.
Dániel László a gazdasági bizottság 

jelentését adta elő a Ház három havi költ­
ségvetéséről és a képviselőháznál alkalma­
zott tisztviselőknek fizetésük rendezése iránt

geeeeBHRK“T'tf i-**iSíTf ysaifiCJmKSQtKafrMfcft

Dutta.
Úgy általában elég jó napokat éhünk 

Münchenben. Alliard, a francia piktor annyit 
dúskált szerelem dolgában, amennyit akart, 
én is tűrhető sorban voltam női szempont­
ból, Okróffról, az orosz festőre azonban el­
énekelhette volna a poéta, hogy ár va madar, 
akinek nincsen senkije. Félő volt, hogy nem 
is lesz, vagy, ha lesz — hat rövid ideig lesz. 
Mert az orosz természetért nem nagyon lel -
kesedtek a nők. ,

Sajátságos, hogy ez a szellemes hu pél­
dául tiz érakor szeretetreméltóan mókázott 
velünk is, ha tiz óra öt perckor nő is került 
a társaságunkba, oly kellemetlenül njei^ 
lett, hogy bennünket is boszántott. Es vala­
hányszor megkérdeztük, miért ölt magara 
nők jelenlétében leikétől teljesen más külsőt, 
a meggyőződés hangján felelte :

_ Ez az egyetlen helyes metódus. Csak
ierv lehet nőkkel bánni. , r_ii

Ez a végérvényesen helyes metódusa 
nem igen ütött be, sőt sikerült neki még a 
régebbi évfolyamú hölgyeket is elriasztani 
magától. - Ő azonban kitartott módszere

Az Istenről azt szokták mondani, hogy 
képes csodatételekre és én el is hiszem ezt 
azóta, mióta Bürkei néni, a korcsmárosné 
legkedvesebb és legszőkébb pincernője, 
akit csak véletlenül hívtak Mire! helyett 
Uuttának — kijelentette, hogy szerelmes az 
oroszba. Ezt nemcsak jelenlétünkben, de ki­
vált jelenlétünk nélkül is bebizonyította a 
libakék szemű kis bajor leány.

Furcsának találtuk az esetet, es számol­
tuk az órákat, mikor lesz vége. Lehetetlen­

nek találtuk, hogy filigránka leány, akinek 
egyénisége csordultig volt émelyítő érzelgő- 
séggel, nagyon rövidesen meg ne unja, amit 
eleinte talán érdekesnek talált az oroszban : 
a durvaságot.

Kínos jeleneteknek voltunk tanúi. Ha 
Duttának köszönt valaki, aki ismerte őt Bür­
kei néni kocsmájából, az orosz rárivalt a 
leányra .

— Ez is biztosan a szeretőd volt . . .
Ha barátságos volt Dutta arca, ez nőm 

tetszett Okroffnak:
— Biztosan valami találkának örülsz...
Ha komolyan nézett a leány, ezt kifo­

gásolta az oroszt :
— Talán nem tetszem neked ? . . . Fel 

is ut, alá is ut . . .
És minderre Dutta szentimentálizmusá- 

nak egesz tartalma kiült a szemébe .
— Ne bánts, hiszen úgy szeretlek 1 .. .
Ha már kiválóan undorodtunk az orosz 

brutálizálásán : rája is szóltunk :
— Ez a durvaság a legközönségesebb 

paraszttempó . , .
() legyintett a kezével :

Láthatjátok, mennyire helyes a mód­
szerem. Két hónap óta szeretőm ez a leány, 
és megmernék esküdni, hogy egyetlenegyszer 
sem csalt meg.

Erre meg mertünk volna mi is esküdni 
A leány elhallgatta a legdurvább inzultuso­
kat is és ha tekintetünkből csodálkozást ol­
vasott ki, elsóhajtotta :

— Istenem, olyan férfias ez az Okroff!
Beszüntettük hát mi is a fcjcsodálko- 

zásokat és kimondottuk a határozatot, hogy 
ezentúl nem fog fájni nekünk a Dutta feje 
és hogy ezentúl nem leszünk modor finomító

egyesület. Határozatunkat álltuk, mig egy­
szer — minden ok nélkül — úgy le nem 
piszkolta az olasz Duttát, familiástól, fclme- 
nőleg egész a szépanyjáig, hogy szegényke 
sírva fakadt ; ekkor mi bennünk is elszakadt 
az a bizonyos türelmi fonál és a francia ki­
jelentette Okroffnak, hogy megszakítunk 
vele minden összeköttetést, ha nem kér bo­
csánatot a leánytól még az nap. O belénk 
bámult s csak mikor látta, hogy nem alku­
szunk, akkor mondotta, hogy megteszi.

Este kissé izgatottan mentünk a nagy 
aktus színhelyére, Bürkei néni kocsmájába 
s a leány vidáman, derűsen fogadott ben­
nünket. Mintha délután nem is ordította 
volna be neki az orosz, hogy olyan cédán 
viselkedik, akár a boldogult nagymamája. 
Mi igyekeztünk tekintetünkkel megszunkálni 
Okroffot, hogy kikényszeritsük belőle a bo­
csánatot, mire megsimogatta a leány kezét:

— Dutta én igazságtalan voltam dél­
után hozzád . . .

Itt megállóit. Mikor azonban megérezte 
vészjósló nézésünket, mindenre elszántan re- 
begte tovább :

— Belátom hibámat és bocsánatot ké­
rek érte.

Sejtettük, hogy a korcsmában végre is 
nem fog Dutta az orosz nyakába borulni, de 
azt mégis elégtelennek találtuk, hogy kö- 
zönbös hangon mondta :

— Már el is felejtettem . . .
. . . Es Dutta aznap este egyetlenegy­

szer sem ült oda az asztalunkhoz: — hogy 
sok dulga van a konyhában. Es másnap 
megcsalta az oroszt egy kövér német diák­
kal. Nem tudom ennek is erénye volt-e a 
durva modor. Fáy Nándor.

1
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való kérvénye tárgyában. Ajánlja elfoga­
dását'

Batthyány Tivadar gróf azon kérést 
terjesztette elő, hogy azoknak az alkalma­
zottaknak, a kiknek fizetésük vagy viszo 
nyaik rendezve nincs, pótlólag és véglege­
sen rendeztessék.

Dániel László kijelenti, hogy a gaz­
dasági bizottság ebben a kérdésben albizott 
ságot küldött ki.

A Ház a két rendbeli jelentést elfo­
gadta.

Elnök javasolja, hogy a Ház legköze­
lebbi ülését holnap d. e. tízkor tartsa és 
napirendje Eötvös indítványának megoko- 
lása legyen.

A Ház ehhez hozzájárult.
Kaas Ivor báró a házszabályokhoz szól 

és sürgeti a még meg nem választott szak- 
bizottságok megválasztását, mert a kormány 
a külfölddel tárgyal a szerződések dolgában.

Rakovszky István Kaassal szemben 
azt vitatja, hogy szakbizottság nem szüksé­
ges még most, mert hisz nincsen kormány, 
mely javaslatokkal foglalkoztatná a Házat.

Azt kéri, hogy ezt a kérdést egyelőre 
ne bolygassa a Ház.

Tisza István gróf a többség jogába be­
leavatkozni nem akar. De Kaas megemlé­
kezett arról, hogy a kormány a külföldi szer­
ződések dolgában tárgyal. Ez nem áll. A 
mióta a választások eredménye nyilvánva­
lóvá lett, a magyar kormány érdemben többé 
nem tárgyalt, mert tudta, hogy egy esetle­
ges uj kormány változtathat az esetleges 
megállapodásokon. Csak az előkészítő mun- 
xák folynak, a melyekben csak a szakelő­
adók vesznek részt. Kz az álláspontja a ma­
gyar kormánynak most és csak ezt akarta 
kifejteni.

Polcnyi Géza utal arra, hogy minden 
képviselőnek meg van a kezdeményezési jo­
ga és igy a kormányra várni nem kell hoz­
zájárul Kaas Ivor báró sürgető felszólalá­
sához.

Elnök kijelenti, hogy az elnökséget mu­
lasztás a szakbizottságok meg nem válasz­
tásáért nem teheti, mert hisz a többség ezt 
eddig nem sürgette.

Ezzel az ülés egynegyed 1 órakor vé­
get ért.

EGYHÁZ és ISKOLA.
Ülések. A tiszántúli ev. ref. egyház­

kerület tanügyi bizottsága május 9-én dél­
előtt 9 órakor. A debreceni főiskola igazgató 
tanácsa pedig május 10 én délelőtt 9 órakor 
<ía főiskola kis tanácstermében) ülést tart. Az 
ülésekre Kiss Áron püspök a meghívókat 
már szét küldte.

— Az ev. ref. főgimnáziumi zene­
kar hangversenye. Tegnap délután sike­
rűit hangversenyt rendezett a kollégium dísz­
termében a ref. főgimnázium zenekara. A 
zsúfolásig megtelt nagyterem érdeklődőkkel, 
kikre kellemesen hatott az ifjúság fejlődő 
zenekarának első hangversenye. A kar öt 
éves fennállása alatti működéséről, szerve 
setéről, jövőjéről mindjárt a hangverseny 
elején Tatay Zoltán 8. o. z. elnök tartott 
érdekes előadást. A kar több nagy tetszést 
és íapsot aratott számai közül a Hunyadi 
László részlete aratott zajos tetszést. Bulla 
Bertalan 8. o. tanuló melodrámájáról elis­
merés hangján szólhatunk. Verzár .lenő mo­
nológjai élénk derültséget keltettek s a kö­
zönséget hosszantartó tapsra ragadták. A 
gimnáziumi vegyes énekkar is közreműkö­
dött s népdalaival gyönyörködtette a közön­
ségét. A hangverseny rendezése körül való 
fáradozásáért Már*say Sándor felügyelő ta­
nár és Tatay Zoltán zenekari elnök érdemel 
elismerést.

Tollhegyen.
Tisza mártiromsága.
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Felsége által való fogadtatásának pedig az 
lön egyedüli, nyilvánosságra jutott ered­
ménye, hogy továbbra is a hatalom előteré­
ben marad . . .

Szegény Tisza gróf! Mily súlyos csa­
pást mért ismét reá végzete ! Hiszen az ő 

: legbensőbb környezetéből hirdetik, hogy 
semmi sem kínosabb reá nézve, mint az,

, hogy egyelőre még mindig övé „az ország, 
a hatalom és a dicsőség !“ Ki csodálja, hogy 

I ebben a szerencsétlen állapotában nincs 
egyéb szórakozási!, mint az, hogy az or 
szág legtréfásabb alakjait tömegesen báró- 
sitja és grófositja !

Illő részvéttel vagyunk a nemes gróf 
balsorsa iránt és eszünk ágában sincsen a 
hatalomtól való irtózását a képviselőházban 
veszedelmesen közelgő megtorlás! és vádin- 
ditványokkal összeköttetésbe hozni 1 Dehogy 
akar ú könyórületet előidézni, dehogy akarja 
ő magára nézve a vadászat tilalmi idejét ki- 
könyörögni! Kin reá nézve a hatalom, me­
nekülne ha tudna, marad tehát vérző szivü 
vértanúnak, Moüére botcsinálta doktora he­
lyet botcsinálta miniszterelnöknek !

Csakhogy az sem titok előttünk, hogy 
az őt vértanuságra kényszerítő király áldott 
jó szivü öreg ember. Mint tegyük fel a jó 
öreg fejedelemről, hogy nem esik meg a 
szive, nem bocsájtja ki a keserves játékból 
szenvedő szolgáját, midőn az esdekelve kéri, 
hogy múljék el tőle a hatalom keserű po­
hara . . . Mikor az vérkönnyeket hullat ve­
zeklő bánatában, a mért a nemzet alkot 
mányát összetörte, saját hűséges pártját 
csődbe hajtotta, a magyar nép leikében for­
rongó indulatokat korbácsolt fel, királyát pe­
dig már már megbarátkoztatta a lemondás 
gondolatával . . . Mit cselekedhetnék még a 
hatalom székében, mikor mindazt elkövette 
ok nélkül, hasztalanul, botorul . . . Fejgör­
cseit — melyek csak oly kínosak, mint a 
miliőkben Haynau szenvedett valaha— csak­
is a Geszt árnyas parkjában lengedező szel- 
lőcske, vagy a tenger hullámainak mameiuk- 
szavazósra emlékeztető mormolása gyógyít­
hatnák meg . . .

Fölséges Uram, bocsásd el a te szolgá­
dat, mert hiszen tudod, hogy a ki*, egyszer 
Tiszának neveznek, az a leggyöngéuebb cél­
zásra is menekül a husosfazekak szomszéd­
ságából !

De talán hamarább is sikerülne ez a 
politikai ..Váljunk el", ha Tisza gróf világo­
san megmagyarázná a Felségnek, hogy mi 
felett Ítélt tulajdonképen a nemzet !

Abban a tévedésben leledzik Bécs, hogy 
a nemzet csakis a november 18 at ítélte ei, 
a Tisza-gárda egyéb tereken folyó portyá­
zásai ellenben vidáman folyhatnak a régi 
módi szerint . . ,

Meri a szavazók, ha nem is mondták 
ki „aperte“, körülbelül igy gondolkoztak a 
választási urna előtt :

— Tisztelt egyesült ellenzéki jelölt ! 
Terád szavazok, de csak is odáig vagy el­
bocsátva, hogy a november 18 át elítéljed, 
más mindenekben követed Tisza István és 
Khuen-IIédervávy grófokat !

A másik szavazó ellenben ekképpen
vélekednék : , , , T .

— Tisztelt jelöltem, mameluk! Légy 
szives helyeselni november 18-át, más min­
denben azonban szavazol Kossut hal, Appo- 
nyival és Bánffyval!

Ugy-e bár bohókás felfogás lenne az 
ilyen ? Á nemzet a képviselőit elvestől, min­
denestől válogatta ki, annak kell a tökéletes, 
teljes és tiszta Ü7, ennélfogva teljesíteni kell 
a nemzet akaratát és ne játszogassák Tiszáék 
tovább is a mártír kormányzás szerepét !

Ha pedig a király olyan nagyon ma­
rasztalja Tisza miniszterelnököt, legyen eb­
ben az egyszer engedetlen királyával szem­
ben. Ez egy tekintetben ne a királynak en- 

j gedölmeskedjék, hanem — H;gó Ferencnek !

NAPI HÍREK.
— Tisza gróf Husvétja. A szép hús­

véti ünnepekre elhagyja Tisza gróf a szé­
kesfő váiosnak, ma kivált a miniszterelnöki 
palota táján igen izzóra vált levegőjét. Gesz­
ten piheni ki lelkének zaklattatásait. A 
nagyváradi ,,Sz—g“ értesülése szerint a 
geszti kastélyban már megtették a kegyel­
mes gazda fogadtatásához szükséges előkés 
szüleieket. Kívánjuk e hir hallatára, hogy 
Tisza gróf csakugyan enyhülést találjon a 
politikai harcok szörnyű izgalmai után, sze­
rető családja körében. Hisszük, hogy az sem 
háborítja meg ünnepi örömét, ha az ünnepi 
szünet alatt Andrássyék kivívják a nemzeti 
jogok feltámadását 1

— Debrecen uj katonai parancs­
noka. Megírtuk a minap, hogy a király 
Vogei eziedest, a debreceni 39. sz. gy. ez­
red parancsnokát nyugdíjazta és utódául 
Schmiedt Pál nagyváradi ezredest nevezte ki. 
Mint Nagyváradról Írják a távozó főtiszt tisz­
teletére a 39. gy. ezred tisztikara búcsú la­
komát rendez. Schmiedt ezredes elsején fog 
Debrecenbe megérkezni.

— Csokonai és Kassa. A hírneves 
debreceni poétának esztendejében vagyunk, 
a mikor országszerte ünnepük emlékezetét. 
A debreceni Csokonai kör tudvalevőleg má­
jus havában kiállítást is rendez a költő meg­
lévő ereklyéiből. Mint egy kassai újságban 

j olvassuk tegnap a kuruez város hazafias if- 
I jusága szintén ünnepet szentelt a nagy poé­

tának. A lap egy kissé kesereg a fölött, hogy 
a közönség közönnyel viseltetett a Csokonai 
emlékezetére rendezett ünnepség iránt s kons­
tatálja, hogy a hétszáz meghívott közül nem 
több mint százötvenen jelentek meg. A rész- 
vétlenség dacára — Írja az újság — mind­
azonáltal fényesen sikerült az ünnepély, a 
melynek minden számát nagy élvezettel 
halgatta meg az érdeklődők kis töredéke.

— Künn Géza gróf a ravatalon. 
A Magyar Tudományos Akadémia egykori 
másod ülnökének, Künn Géza grófnak holt­
teste ma reggel óta az Akadémia palotájának 
oszlopcsarnokában nyugszik ravatalon. A te­
temet a vörös kereszt kórház halottas ká­
polnájából reggel ti óra után hozták ott az 
cuíreprisz négy lovas diszfogatjáu és itt 
Jónás Károly akadémiai gondnok vette át 
az entrepise tisztviselőjétől. Az oszlopos 
előcsarnok teljesen gyászpompával van bo­
rítva s gazdagon van ékesítve délszaki nö­
vényekkel. A díszes érekoporsó négy sarkán 
mely mellett két entrepise huszár áll őrséget, 
kandelláberekben lángok lobognak. A ko­
porsóra a gyászoló család tagjai kiviil koszo­
rút helyeztek : a Magy. Tud. Akadémia, a 
kolozsvári tud. egyetem, Hunyad vármegye 
Bánffy Dezső báró és neje, Palkovits altá­
bornagy és sokan mások. Az Akadémia ré­
széről Goldsiber Ignácz helyett, a ki gyen­
gélkedik, Heinrich Gusztáv főtitkár mondja 
a búcsú beszédet.

— A város rendkívül közgyűlése.
Debrecen szab. kir. város törvényhatósági 
bizottsága e hó 14-én, vagyis pénteken d. u. 
3 órakor rendkívüli közgyűlést tart. E köz­
gyűlésen három tárgy kerül elbiválásra és 
pedig 1. A magyar vasúti és forgalmi rész­
vénytársaságnak mint a debrecen-migykállói 
helyiérdekű vasút engedményesének kérvé­
nye, a teherforgalomnak a városon kiviil 
lebonyoiithatása céljából, tolekhasználuti en­
gedély iránt : tanácsi javaslattal.



2. A városi nyomda 1905 évi költség- 
előirányzata.

3. Onody Mihály polgári biztos kérvé­
nye — felfüggesztési idejének tartama alatt 
félfizetése kiutalása iránt.

— Uj pálya. Kezd a színészet divatba 
jönni. Az a színészet, az a magyar művészet, 
amelynek útja a leggöröngyösebb és legsi- 
várabb. A vidéki szinészet-ől van szó, a 
mely úgy látszik, hogy manap jobb pálya az 
orvosi, ügyvédi, de még a katonainál is. 
Hogy ez igy van, igazolja az a két hir, a 
mely arról számol be. hogy Rácz Ede dr. 
budapesti ügyvéd abba hagyta a mások 
ügyével bajával való foglalatoskodást és el­
szerződött Komjáthy János kassai színtársu­
latához. A másik hir szerint Bayer Jízsef 
cs. és kir. 12. huszárezredben hadapród tiszt- 
helyettes pedig búcsút mondott a cifra katona 
életnek és a miskolci színházban lép fel a 
Dolovay nábob leánya c. színműben. A da­
rabban eljátsza Biliczky kadétot a kit eddig 
az életben képviselt s most a világot jelentő 
deszkákon fogja bemutatni, hogy drámaíró 
nagyon sokszor csakugyan az életből veszi 
az alakjait. Ki hitte volna, hogy ilyen von­
zók azek a deszkák ? Volt idő, a mikor a 
társadalom kiközösítette a ..komédiásokat“ és 
ma érett, meglett férfiak hagyják el a régi 
pályát, hogy a dicsőség után való vágyukat 
követtve, rálépjenek az uj pályára, a mely 
göröngyes és neve : színészet!

— Kinevezés. A pénzügy miniszter Lelkes 
László debreceni adóhivatali gyakornokot pénzügy- 
igazgatósági fogalmazóvá nevezte ki,

— Uj doktor juris. Ifj. Kölcsey Ákos 
debreceni joghallgató tegnap tette le kitűnő 
sikerrel a kolozsvári egyetemen a doktorá­
tusi vizsgát.

— Kitüntetett honvéd századosok.
Bán Lajos debreceni 3-ik honvéd gyalog és 
Jankovich Miklós debreceni 2 ik honvéd hu­
szár századbeli századosokat a király huza­
mos időn át teljesített jeles szolgálatuk el­
ismeréséül legfelsőbb megelégedésével tün­
tette ki.

— Az arcképleleplezés elhalasztása.
Megírtuk a minap, hogy Debrecen város 
közönsége az e hó 14 én megtartandó rend­
kívüli közgyűlésen fogja leleplezni a király, 
II. Rákóczi Ferenc és Kossuth Lajos arc­
képét. E célból a város közgyűlési termében 
némely kőmives munkát kellett végre haj­
tani. Mivel a munkálatok folytán 2 fal még 
nedves és az oda függesztendő képnek ár­
talmára volna, a tanács elhatározta, hogy 
az arcképleleplezés idejét a májusi közgyű­
lésre fogja kitűzni.

— A debreceni lóversenyek. A deb­
receni lovaregylet tegnap közölte velünk az 
idei versenyek föltételeit. A lóversenyek jú­
nius hó 17 és 18 án lesznek. A verseny 
programmból közöljük a következőket :

Junius 17 első nap. I. Nyeretlenek 
eladóversenye, 1300 korona, ebből 1000 ko­
rona a győztesnek, 200 korona a második­
nak, 100 korona a harmadiknak. Távolság 
kb. 2000 méter. II. Debrecen szab. kir. város 
dija 1000 korona, ebből 800 korona a győz 
lesnek, 200 korona a másodiknak ; ezen­
kívül 100 korona a harmadiknak. Távolság 
kb. 1400 méter. III. Hortobágyi dij. 1000 
korona, ebből 1500 korona a győztesnek, 
adja a földművelésügyi m. kir. Minister, 300 
korona a másodiknak, 100 korona a har 
madiknak. Távolság kb. 1000 méter. IV. 
Nyulasi gátverseny. 1500 korona, ebből 1200
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korona a győztesnek, 200 korona a máso­
diknak, 100 korona a harmadiknak. Távol­
ság kb. 2400 méter. V" Hadseregi gátver­
seny. 1400 korona, ebből 1000 korona a 
győztesnek, 300 korona a másodiknak, 100 
korona a harmadiknak. Távolság kb. 2400 
méter. VI. Eladók akadályversenye 1300 ko­
rona. Ebből 1000 korona a győz esnek, 200 
korona a másodiknak 100 korona a harma­
diknak. Tiszteletdij az urlovas szövetkezet 
adománya a győztes lovasának. Távolság 
3500 méter.

Második nap, jun ins IS. I. Nyeretlenek 
versenye. 1300 korona, ebből 1000 korona a 
győztesnek, adja a földmivelósiigyi ra. kir. 
Minister, 200 korona a másodiknak, 100 
korona a harmadiknak. Távolság kb 1200 
méter. II. Pallagi handicap. 1500 korona, 
ebből 1200 korona a győztesnek, 200 korona 
a másodiknak, 100 korona a harmadiknak. 
Távolság kb. 2000 méter. III Totalisateur- 
verseny. Sikverseny. 1000 korona, ebből 
1500 korona a győztesnek, adja a földmive- 
lésügyi m. kir. Minister, 300 korona a má­
sodiknak, 100 korona a harmadiknak. Tá­
volság kb 2400 méter. IV. Hadseregi aka­
dályverseny. 1400 korona, ebből 1000 korona 
a győztesnek, 300 korona a másodiknak. 
100 korona a harmadiknak Tiszteletdij 

' (adva az Urlovasok Szövetkezete által) a 
győztes lovasának. Távolság kb. 4000 méter. 
V. Nagyerdői akadályverseny. 2000 korona, 
ebből 1500 korona a győztesnek, 300 korona 
a másodiknak, 200 korona a harmadiknak. 
Adja a Magyar Lovaregylet a m. kir. föld- 
mivelésügyi Minister ur által engedélyezett 
subventióból Tiszteletdij (adva az Urlovasok 
Szövetkezete által) a győztes lovasának. 
Távolság kb. 4800 méter. VI. Vigaszverseny. 
Eladóverseny. 1300 korona, ebből 1000 ko­
rona a győztesnek, 200 korona a második­
nak, 100 korona a harmadiknak. Távolság 
kb. 1000 méter. Nevezési zárnap és árbeje­
lentési határidő 1905. junius 3 este 10 óra. 
Nevezni lehet Kugesszer József titkárnál.

— Szürkeség. Mi volna szürkébb, : 
mint a hivatalos lap ? Az az újság, a j 
mely a legfelsőbb helyről érkező kéziratokat j 
közli és hírül adja, hogy X. vagy Y. ur, a I 
pénzére való tekintettel ilyen vagy olyan I 
rangot, vagy címet kapott. Amikor ilynemű uj- j 
donsággal köszöntött be reggelenkint az uj- j 
ság akkor úgy tűnt lel, mint a modern angol ! 
szövetek,melyeknek szürke voltán nagyot élén- j 
kit a veres, vagy kék szin. A hivatalos újság ! 
tegnapi számában véletlenül nem volt ele- ! 
ven szin. De volt a nem hivatalos rovat ban i 
egy közlemény, a mely arról számolt be, j 
hogy az országra nemzeti ünnepül tukmált j 
április 11 iki alkalmat milyen óriási ünnep- I 
ségek keretében ülték meg nemcsak a fő- i 
városban, hanem a vidéken is. A szörnyü- 
mód fényes ünneplésből legfeljebb annyi 
lehet a valóság, hogy a hivatalnokok, a 
kiknek muszáj volt ünnepelni, nem mentek 
a hivatalba, ennélfogva a sörcsarnokokban 
a nemzeti ünnepen nagyobb volt az eleven­
ség mint a szürke hivatalos lapban.

—- A sztrájk. Az épülőfélben levő bá­
baképző intézetnél még mindig szünetel a 
munka. Ungár Mór vállalkozó eddig semmi­
féle tárgyalásba nem bocsájtkozott a sztráj- j 
kóló munkásokkal, sőt amint a körülmények * 
mutatják, ámbár a békéltető tárgyalások ! 
holnap megkezdődnek egyáltalán nem haj- ; 
liindó a munkások követelésének eleget tenni. 1 
Kakuszi munkavezetőnek az a terve, hogy ’

Az összes - I = tajték és borostyán árukat == ■ 
raktáron levő \ beszerzési áron alul árusítom ki. ;
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I olasz munkásokat, illetve kőmiveseket. ho­
zassanak és azokkal folytassák a félbesza­
kadt munkát. A munkavezető ezen terve 
valóra váltásának azonban kellemetlen utó­
következményei lehetnek, mert félő, hogy az 
esetben a városba levő összes munkások 
szolidáritást vállalva a sztráj kólókkal általá­
nos sztrájk törne ki. Ugyanazért a vállal­
kozónak arra kell törekednie, hogy közte ós 
munkásai között a méltányos béke mielőbb 
létrejöjjön.

— Katonaság- elől Amerikába. Bihar- 
megye keleti részeiből ismételten feltűnően, 
sok Amerikába szóló útlevelet kémek. Ennek 
pedig egyszerű oka az, hogy hónapok óta 
járják be a hamburgi német ügynökök az 
oláhlakta falvakat és nagy Ígéretekkel csalo­
gatják a katonasorba serdülő legényeket a 
kivándorlásra. A mint a hatóságok sejtik 
ezek a kivándorlási ügynökök azonosak azok- 

. kai, a kik Bihar és Szalárd községből Dél- 
: Afrikába csalogatták a legényeket. Ugylát- 
■ szik azonban az oláh falvakban több ered­

ménnyel jártak a kivándorlási ügynökök. — 
Mint Kiskóthról Írják, ennek egyetlen oka 
az, hogy a katonaság elől szabadulni akaró 
legények bármilyen föltételek mellett vállal­
koznak a kivándorlásra.

— Halálozás. Özvegy Roseneweig Áb- 
rakámné, dr. Rózsa Mór orvos orvos, Rózsa 
Lajos és Ignácz helybeli kereskedők édes 
anyja 75 éves korában meghalt, temetése 
ma csütörtökön délután 3 órakor lesz a Szé­
chényi utca 32. sz. gyászháztól.

Debreceni perec. Húsz év óta 
nem jártam Debrecenben — beszéli lapunk 
egy barátja, de bizony nagy változások tör­
téntek itten. Akárki mit mond, uriasabb, 
európaiasabb köntöst öltött magára ez a hi­
res cívis város. Hogy csak egy példát mond­
jak, itt van a cég-felirások dolga. Húsz esz­
tendővel ezelőtt volt olyan korcsma is, a 
melynek a cime volt „vendégfogadó az 
egy galambokhoz''. Kétgalambok voltak azok, 
hanem az egyik galamb lekopott a tábláról; 
könnyebb volt aztán a két szó helyett 
egjr-et Írni, mint uj galambot festeni. Az­
tán volt egy csizmadia cég Két hatalmas 
oroszlány erásködött egy pár lábbeli szét­
szakításán, de nem ment a dolog, azért lett 
a firma „ csizmadia műhely az iehetetlen- 
séghö. Hát ma már ilyen fura cégeket nem 
láthatni a modern Debrecenben, de láttunk 
egy szabómühelyt ezzel a felírással : „Gen- 
telman tailorTerringettét! Ez már aztán 
haladás! A talyigásnyelvtöl Shakespeare 
zengzetes nyelvéig ! Ha a derék posztómér­
nök példája terjed, tíz esztendő múlva nem 
a Debrecen körül fekvő tartományok (Nagy­
iéta, H.- Szoboszló és a többi) csináltatnak
itten ruhát, hanem Anglia I

*

Húsz év előtt — folytatja lapunk fent- 
tisztelt barátja — belenéztem a helyi lapokba 
és nem volt nap, a melyen ne a derék Pap 
lAszló közborász ügyeit sszurkapiszkálták volna 
Hát uramfia, mit látok ma, húsz esztendő 
múltán ? Megint Pap Lászlóra jár a hírla­
pok rudja I Pap László tehát állandó pont 
a világ forgandóságában és vissza-viszatér a 
hírlapokban, mint a kolera, vagy a sáska.

Borsos Kata
rrtrr: Debrecen, városháza.
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— Békéltető bizottsági ülés. Az
ipartestülel békéltető bizottsága e hó 14-én 
délután 4 órakor az i} árterület tanácstermé­
ben Vetéssy Béla iparhatósági biztos elnök­
lete alatt ülést tart, melyen magánügyi vitás 
kérdések nyernek elintézést.

— Kitiltott könyv. Egy Rossu Szírián 
János nevű román ember „Romanii din Sta­
tut magyar“ („A magyar állambeli oláhok") 
címmel román nyelven a magyar állam el­
len izgató hangon megirt könyvet adott ki 
Bukarestben, melyet titokban terjesztett a 
magyarországi olahok között. A nagyváradi 
vizsgálóbíró megkereste a debreceni rendőr- 
hatóságot, hogy a könyvet könyvkereskedé­
sekben, kolportőröknél stb. nyomozák an­
nak bárhol található példányait lefoglalják 
és hozzá beküldjék.

— Elgázolás. Közelednek az urkocsis 
versenyek a sportkedvelők már lázas türel­
metlenséggel várják a kitűzött határidőt, 
amikor sport szenvedélyük kielégítésére majd 
bő alkalom nyiiik. Még a sportkörökön meg­
lehetősen kívül álló egyének között is van­
nak olyanok, akiket elragad a sport szen­
vedély, úgy, hogy mikor kocsijukban végig­
hajtanak az utcán, máris a futtatás mezején 
képzelik magukat és nem nézve se jobbra, 
se balra, sem előre, sem hátra közibük csen­
dítenek a lovaknak és irtózatos vágtatással 
rohannak. K. J. helybeli lisztkereskedő is 
ilyenformán hódolt tegnap délután a fenti 
pissziónak, m^ly majdnem végzetes szeren­
csétlenséggel végződött. A szenvedélyes 
kocsikázó ugyanis az állomás felé haladva 
kocsijával olyan sebesen hajtott, hogy el­
ütött egy arra járó Szemere Sándorné nevű 
asszonyt és annak Ida nevű fogadott leá 
nyát, mindkettőn szerencsésen keresztül haj­
tott kocsijával. Az asszony veszedelmes 
bordatörést szenvedett, mig a leány lábán 
sebesült meg súlyosan. K. J. urnák naponta 
vannak hasonló esetei tegnapelőtt is elgázolt 
egy asszonyt a Deák Ferenc utcán. Most 
aztán vigyázatlanságáért meggyül a baja a 
rendőrséggel.

— Halálozások. Az anyakönyvi hiva­
tal halálozási osztályánál a következő ha­
lálozások jelentettek be. Neuhauser Lajosné 
ág. ev. 45 éves, Fritsch Ernő ev. ref. 3 éves, 
Kósik Eszter ev. ref. 22 éves, Mat ki Juli­
ánná ev. ref. 7 éves, Tóth Imre ev. ref. 9 
éves, Csáky Eszter ev. rel. 1 hónapos, Nagy 
Róza ev. ref. 22 éves, Kiss József ev. ref. 
2 hónapos, özv. Rosencveig Ábrahámné izr. 
75 éves.

x LETZTER JÓZSEF fényképészeti 
: iestészet és fényképnagyitási, műterme Piac­

utca 44. d. Ujfalussy-ház. Állandó fénykép­
iá 4 Ili tás a műterem kapubejáratánál levő ki 
rakatban.

x Mentze Henrik újdonságok áruhá­
zában nagy változás és átalakítás miatt az 
összes raktáron levő áruk rendkívül leszál 
itott áron adatnak el. Egyes áruk, melye- 
teljesen kiárultatnak gyári áron alól is.

x Naponta friss érkezésü tea és
főző vaj. Kertész Sándor fűszer kereskedé­
sében Kossuth utca.

x Alkalmi vétel folytán: 55 kraj­
cártól kezdve kaphatók jó minőségű hu ka­
lapok és 85 krajcártól kezdve kaphatók pj 
minőségű férfi kalapok, ingok, nyakkendők, 
sétabotok, gyermekjátékok és számtalan cik­
kek fél áron ; Miklósné és Társa bazárüzle­
tében, nagytőzsde mellett.

Az Arany Bika kávéházban min­
den este cigányzene.

szinhAz.
Heti műsor :

Április 13. Csütörtökön: Boszorkány- 
vár. Daljáték,

I Április 14. Pénteken : A Szentbernáti
; barátok. Színmű.

Április 15. Szombaton: Váljunk el. Víg­
játék.

Április 16. Vasárnap d. u. E m ig r á n s. 
Korrajz. Este János vitéz. Daljáték, 

j Április 17. Hétfőn : Ifjúság. Színmű.

* Boszorkányvár. Csütörtökön kerül 
színre Berte Károly és Millöcker Károly 4 
felvonásos vig operettje A boszorkányvár, 
Sugár Aranka és Karacs Imre bucsufellép 
tóvei. Az operett főbb szerepei Krémer Jenő, 

! Sugár Aranka, Szilágyi Aladár, K. Hegyi 
j Dili, Karacs Imre, Mezei Andor, Havasi 

Szidi, Rózsa Lili és Faragó Ödön között 
vannak kiosztva.

Vasárnap délután kerül színre Ohnet 
György 4 felvonásos színmüve a Vasgyáros 
fólhelyárakkal.

Szombaton kerül színre Sardou és Najac 
3 felvonásos vígjáték a a Váljunk el.

TÁVIRATOK,

Vilmos császár Korfuban.
Korfu, április 12. Délután Vilmos csá­

szár, valamint a királyi család sétakocsi ást 
tett. Katonaság állott sorfalt Este a császár 
résztvett a királyi palotában adott lakomán. 
A délután folyamán két görög cirkáló ér­
kezett be.

Kinos jelenet a főváros köz­
gyűlésén.

Budapest, ápr. 12. Budapest, székes 
főváros mai közgyűlésén kínos jelenet ját­
szódott le, Andreánszky Jenő és Halmos Jó­
zsef főpolgármester között. Andreánszky 
ugyanis fel akart szólani, a mire Halmos azt 
mondta hogy nincs szólás joga.

— Hazudik — kiáltotta erre dühösen 
Andreánszky.

A jelenetet óriási lárma kisérte és a 
' vége az lett. hogy Andreánszky bocsánatot 
■ kért Halmost 1.
I

A japán-orosz háború.
London, április 12. A Daily Mail je­

lenti Szingaporeből : Az orosz csatóhajókban, 
melyek szombaton Szingapore előtt elhalad­
tak, az angol tengerészeti és katonai hatósá­
gok az Imparator Alexander III., a Koro- 
dino, a Knyaz, Szuvarov, az Orel, az Ozl- 
jabja, a Navarin és a Szisszoj Veliki nevű 
csatahajókat állapították meg. Ezzel szem­
ben a Daily, Telegraph azt jelenti Szingapo­
reből. hogy minden más hir ellenére esik a 
Szisszoly Veliki vonult el szombaton Szin­
gapore előtt. Egy olyan alakú hajó sem volt 
a hajóhadnál, mint a Carevics. A Thetis 
nevű angol cirkáló ugyanennek a táviratnak 
a hire szerint sürgős parancsra Penangból 
tegnap Szingapúréba érkeze t és azt hiszik, 
hogy ott a Hongkongból kiküldött Angol 
hajóhadra fog várakozni. A Daily Mail hon- 
kongi távirata jelenti, hogy a Vis Counsin 
nevű amerikai csatahajó négy torpedózuzó- 
val legközelebb Manillába indul.

Dsibuti, április 12. A harmadik balti 
hajóhadat Szukotora közelében látják.

Amsterdam, április 12. B itaviából ér­
kező távirati jelentés szerint a japán orosz 
tengeri ütközet megkezdődött. A jelentés 
szerint a harc folyik, de a bővebb részletek 
hiiínyoznak még. Állítólag a harc színtéren 
öt német alföldi hajó is van.

London, április 12. Az angol flottát 
Honkongban minden eshetőségre készen 

I tartják.

í Kisiklott személyvonat.
Beregszász, ápr. 12. A Királyháza felöl 

! ma délután érkező személyvonat ismeretlen 
j okból kisiklott. Több utas megsebesült. A 
! közlekedés a pályatest megrongálódása foly- 
I tán megakadt.

I Gorkij és Andrej ew.
i

Jalta, április 12. Gorkij Maxim és And- 
rejev irók Rigából ideérkeztek.

Az osztálysorsjáték húzása.
Budapest, április 12. Az osztálysors­

játék mai húzásán a következő nagyobb 
nyereményeket sorsolták ki :

, 100.000 koronát nyert: 87515.
5000 koronát nyertek : 82785 104781.
2000 koronát nyertek : 185 2105 3153 

14995 28292 32472 39479 42254 44281 
. 48029 56043 62768 66888 73195 79673 94427 
! 94762 95376 98845 99494 101485 104190 

109575.

Rablógyilkosság a délvidéken.
Karánsebes, ápr. 12. A várost szörnyű 

gyilkosság tartja izgalomban. Behron Adolf 
83 esztendős gazdag borkereskedőt és gazd­
asszonyát ma reggel meggyilkolva és kira­
bolva találták. A rendőrség egy parasztem­
bert és a meggyilkoltnak egy 24 éves foglal­
kozás nélkü'i fiát alapos gyanú okok miatt 
letartóztatta.

Gyilkos szénsavgáz.
Körmöcbánya, ápr. 12. A körmöebányai 

m. kir. pénzverő intézetben ma nagy sze­
rencsétlenség történt. A pénzverde olvasztó­
jának kéményében igen sok kénsavgáz tor­
lódott össze, mely egy kéményseprőt a ki a 
tisztogatással foglalatoskodott, megölt. A 
megfulladt ember segítségére két munkás 
sietett, a kiket szintén hasonló sors ért.

Budapesti gabona tó'zsde
(Déli zárlat)

Buzakinálat és vételkedv mérsékelt 
Lanyha irányzat mellett 10,000 méter mázsa 
került forgalomba 15—20 fillérrel olcsóbb 
árakon. Egyéb gabonanemüek közül tengeri 
nyugodt, rozs forgalom nélkül. Idő szép.

Búza áprilisra 17.42-44.
„ máj usra 17.38-40.
„ októberre 16.54—36.

Rozs áprilisra 14.34—40.
* októberre 13.24-26.

Zab áprilisra 13.78-80.
„ októberre 11.78-80.

Tengeri májusra 14.78—80.
„ júliusra 14.40—42.

Repce augusztusra 23,10—60.

á m. t HÄtovltÄ7ÄRStll & ÄtSÄ Neumann Testvérek
|j lUltij IIXuLUM»Ut| átkapcsoló,oldalgomboscipöujdonságainkat, Tisztelettel Tisza-palotában.

Pontos és előzékeny kiszolgálás Jjizíosittatik.
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TÖRVÉNYKEZÉS.
Két mandátum.

— április 12.
A vízaknai választókerületben ez év 

január 26-án Markbeit Gyula dr. szabadelvű 
párti jelöltet választották meg Cosma Aurél 
dr.-ral szemben, aki nemzetiségi programmal 
lépett fel. A kisebbségben maradt Cosma-párt 
a választást kérvénynyel támadta meg, amely­
ben azzal vádolja Mark breit Gyula drt, 
hogy a kerületet valósággal megvásárolta, 
ami annál könnyebb volt mert a választó­
kerületnek összesen 300 választója van. A 
lélekvásárláson kiviil a kérvény etetéssel és 
itatással vádolja a képviselőt s mindezek 
alapján kéri a választás érvénytelenítését.

A kír. Kúria második választási taná­
csa ma tárgyalta a kérvényt Vad tik Béla 
elnöklete aiatt.^ A kérvényezők meghatalma­
zottja Janku Kornél dr. a megtámadott kép­
viselő védője : Tetétleni Ármin dr.

Az érdemleges tárgyalás előtt Tetétleni 
Armin dr. védő alaki szempontból emelt ki­
fogást a kérvény ellen. Kifogásait arra ala­
pítja, hogy a kérvény aláíróinak választóké­
pessege nem az 1905. évre, hanem az 1904. 
évre van igazolva, s azonfelül hat aláíróra 
nézve a választói névjegyzék tételszáma sem 
egyezik. Ez alaki kifogások alaposságára vo­
natkozólag kéri a bizonyítás elrendelését, s 
ennek során a hitelesítő záradékot kiállító 
kir. közjegyzőnek kihallgatását.

A kérvényezők meghatalmazottjának 
ama kijelentése után, hogy a kir. közjegyző 
csak tolihiba folytán írhatta oda az 1904. 
óvet 1905. helyett, a Kúria tanácskozásra 
vonult vissza.

A Kúria a kérvényt a védő által fel­
hozott alaki hiány folytán visszautasította.

Ezzel azonban a vízaknai mandátum 
sorsa még nem dőlt el, mert újabb tiz vá­
lasztónak joga van tizenöt napon belül újabb 
petíciót beadni.

*

A szombathelyi mandátum. A Kúria 
első választási tanácsa : Vadrik Béla elnök- 
lésével ma folytatólagosan tárgyalta azt a 
petíciót, amelyet Kaffer Béla és társai adlak 
be Biaskovieh Sándor diszidens szombathelyi 
mandátuma ellen azon az alapon, hogy 
Biaskovieh nem választó és hogy vesztege­
lj- A Kúria az első tárgyalás alkalmával 
Bródy Ernő dr. védő indítványára úgy hatá- 
ísizot, hogy beszerzi a belvárosi választói 
névjegyzéket, amelybe Biaskovieh állítólag 
felvéteted.

A mai tárgyaláson Bródy Ernő dr. védő 
megnevezte a választói névjegyzék azon té­
lelét, amelyben Biaskovieh választói jogosít­
ványa foglaltatik. Kiemelte, hogy már a 
mull tárgyaláson is jelezte a bejegyzésnek 
az életkorra vonatkozó téves voltát, ámde 
az ilyen tévedés a választói képességet le nem 
rontja. Hogy pedig az életkorra vonatkozó 
adat tényleg tévedésen alapul, ezt az elöljá­
róság hiteles igazolványával bizonyitja, mely­
hői kitűnik, hogy a névjegyzékben két Blas- 
kovich Sándor szerepel, akik közül az egyik­
nek, a képviselőnek életkori adatai helyet 
a másiknak, a képviselő atyjának életkori 
adatai jegyeztelek fel. Az igazolványból ki­
tűnik az is, hogy az 1906. cvre érvényes

választói névjegyzékbe Biaskovieh Sándor 
mint a bejegyzettel azonos személy vétetett 
fel. A védő mindezek alapján kérte a kúriát 
hogy a petíciónak erre a pontra alapított 
kérelmét utasítsa, el.

Tetétleni Armin dr. a kérvényezők 
meghatalmazottja, kijelentette, hogy meggyő­
ződött a védelem részéről előterjesztett ada­
tok valódiságáról, s ezért a választói jog hi­
ányára alapított kérelmét tárgytalannak te­
kinti.

Ragaszkodik ellenben a vesztegetésre 
alapított pont elbírálásához,

Az elnök ezután tudatta, hogy a vesz­
tegetésre alapított pontra vonatkozólag pén­
teken délelőtt 10 órakor fogja kihirdetni a 
Kúria határozatát.

§ Lopásra tanította a gyermekeit.
! Becsületes lopás nem szégyen. Ez volt az 

elve Stiinkó Lászlómé nádudvari lakosnak. A 
becsületes lopás alatt azt értette, hogy ha az 
észrevétlenül sikerült. Hogy mégis balul ütött 
ki ez a felfogása arról 6 maga sem tehet, 
node nem is olyan nagy dolog, meg esett 
ez már másokkal is. A tényállást különben 
a következő : Szinkóék (gy házban laktak 
Lovas Jánosékkal és mint afféle falusi por­
tán közös közös konyhájuk, kamrájuk, pad­
lásuk stb. volt. A múlt esztendő november 
havában történt úgy Kukorica szedés után 
mikor már minden jó, gazdag, szegény, házi 
gazda, hazakeritette a kis termését, hogy 
Strinkóné Etelka és Krisztina leányait fel­
küldte a padlásra azon meghagyással, hogy 
onnan egy zsák tengerit hozzanak le. Lel­
kűkre kötötte, hogy felét n magukéből, felét 
pedig Lovasokéból rakják a zsákba. A két 
gyermek híven megfelelt az utasításnak. A 8 
éves Krisztina bemászott a szomszédnak 
deszkával alacsonyon elkerített padlására és 
onnan a 15 éves Etelka testvérének egy fél­
zsáknyi kiadogatott, melyet aztán szépen 
levittek. Hogy hogy nem a szomszéd rájött a 
lopásra és feljelentette a tolvaj laké társat, aki 
ellen megindult az eljárás s az ügy a kir. tör­
vényszék elé került, mely tegnap tartotta 
abban a tárgyalást. Miután pedig a vádlott 
gyermekei őszintén bevallottak mindent, 
őket a törvényszék felmentette. Ellenben 
anyjukat bűnösnek találta és lopás bűntet­
téért 6 havi börtönnel sújtotta. Az Ítéletet 

a vádlott megfelebbezte.
§ Tolvaj csavargó. Lopás bünteti ével 

vádolva állott tegnap a törvényszék elölt 
Maradi Lajos lu sszupályi csavargó, aki a 
mull hó 24-én az ottani községházán lopást 
akart elkövetni. A dolog úgy történt, ho,uy 
Maradinak valamilyen ügye vala a község 
házán és ott jártáfyan-kellében benyi ott a 
tanácsterembe. A csavargónak eszébe- jutott, 
hogy néhány nap előtt, amikor szintén o.t 
járt, éppen pénzt számláltak. Mint nótárius 
tolvaj akarva se tudta volna elfelejteni, hogy 
melyik fiókba helyezték azt el s természete­
sen rögtön készen volt a tervével, mint ahogy 
be is vallotta. — l'gy is van a községnek 
pénze elég, észte sem veszik azt a kis hiányt, 
vagy ha rájönnek is, talán meg se haragusz- j 
nak érte, hiszen a szegény embernek is élni 
kell. Ilyen bölcselkedéssel éppen feszegetni 
kezdte a pénzt tartalmazó fiókot, mikor vá­
ratlanul benyitott a kisbiró, aki látván, hogy 
milyen sorban fárad a csavargó, rögtön le­

fülelte őkigyelmét. A tegnapi tárgyaláson t, 
I törvényszék bebizonyítva látta a lopás bűn- 
I tettét és ezért 6 havi börtönre Ítélte a vád­

lottat. Maradi az Ítélet ellen fellebbezést je­
lentett be.

§ Verekedő lakók. Egy házban lak­
tak Dobránszky Sámuel és Antal Bálint, de 
nem a legjobb barátságban éltek egymással. 
Alig múlt el nap, hogy ne történt volna, 
eltérés, veszekedés köztük. A műit év július 

I hó 17-én is összetűztek valami felett és a 
vitatkozás oda fejlődött, hogy elkezdték egy- 

I mást agyabugyálni. Antal Bálint markosabb 
i ember volt mint elenfele, akinek veszedel­

mét látva a felesége, segítségére sietett. —- 
Javában folyt a verekedés mikor az udvarra 
lépett Répánszky József egy harmadik lakó,

. aki a kezében levő bottal ráütött egy az 
I udvaron kifeszitett Dobránszkyék tulajdonát 
I képező ruhaszárasztó kötélre, mely az ütés 
' következtében leszakadt. Dobráriszki Sámuel- 

néban a verekedés hevétől dúlt a pulyka 
méreg, ami csak fokozódott, mikor meglátta 
a kötél sorsát. Nem is hagyta annyiban a 
dolgot felkapott egy mángorló fát és ráron­
tott Répánszkira. Csakhogy a botnak két 
és a mángorlónak két fája van. Az ellenfél 
nem volt reszt a másikat gyorsan kézbe 
kapni és éppen nem a leggyöngédebben si­
mogatta azzal meg a harcias amazont, aki 
ezért aztán bepanaszolta a törvényszéknél 
Az ügyben tegnap volt a tárgyalás A vád­
lottat súlyos testi sértés bűntettében mondta 
ki bűnösnek a törvényszék, melyért azon­
ban az enyhítő körülmények figyelembe vé­
telével csak három napi fogházra és 20 ko­
rona pénzbüntetésre Ítélte. Az ítélet jog­
erős.

§ Lopott, mert részeg volt. Ezzel
mentegette magát tegnap a törvényszék előtt. 
Horváth János nádudvari szolga legény, tiki 
ez év február 25 én gazdájától Szatmári An­
taltól 35 koronát ellopott. Úgy esett a sor, 
hogy pityókás fejjel betévedtem a gazdám 
szobájába beszélte János szolga nagy ártat­
lanul, aztán tetszik tudni az ilyen magunk 
fajta szegény legénynek ritkán gyűri pénz 
a kezéhez, én bizony ahogy ott láttam egy 
csomóba azt a pénzt, hát felmarkoltam, de 
tessék elhinni, ha józan lettem volna meg 
nem tettein volna a világért sem. A tör­
vényszék méltányolta is a védekezést és 
csak egy havi fogházra Ítélte, melyben a 
vádlott megnyugodott.

Saját magát 

károsítja aki 

szőlőoltvány- 

sziikségletét 

men fedezi

Első Szőlöoltyáiiy-íelepDél.
Tulajdonos Caspar! Frigyes Medgyes Nagy-Kiíkoliömegy

i,‘ P.-u, Ványa,t ,lz száraz nyáronnapon a több mmt 2 millió liter vízzel öntözte, 
Ernáiul .az oltványok ideálisan fejlődtek.—Képes 

árjegyzék ingyen és bérmentve
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9 — Küköllőmenti

■Unta

Drossier Karoly
és kir. szabadalma y.ntt vavitoná«,:_t____r

Váci körút 58cs. és kir. szabadalmazott gazdasági gépgyár VI.
BE!* "KM €&.<$& A «>

ánijáí6kfS gozmozdonyokat, gözcséplő-gépeket, gőzeke-készleteke
kai. Lton, berendezéseket mtodenféto
vitelben, kedvező fizetési feltételek mellett R ^Péket száll,t szol.dk,
ÁrajáEláss?! és költségvetéssel kívánatra dijmenteser szolgálok._ _ ’_ _ _ _ _ Képviselők kerestetnek
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a Piac- utca 7. Vecsey-ház alatti fiók

épületünk. A még raktáron levő Lovass

Horgony

A Liniment.Capsici comp.
a Horgony-Pain-Expeller

Jtésgvérryfársaság 
f. é. február 1-én.

megkezd te mä Ködöset
Kölcsönöket nyújt váltóra, A:ö-

íelezvényekre, értékpapírokra árukra-

Óvadékkölcsönöket ad bérlőknek 

és vállalkozóknak.

Jelzálog- és törlesztéses amortizá­
ciós kölcsönöket engedélyez földbirto­

kokra és házakra. 
a legkedvezőbb feltételek mellett.
Elfogad betéteket betéti könyvecs­

kére és folyószámlára a legmagasabb 

napi kamatláb melletti kamatozta­

tás véget vesz és elad mindennemű) 

értékpapírt és ércpénzt, valamint 

Elfogad megbízásokat ilyenek vé­

telére vagy eladásására és minden a 

bankszakmába, vágó ügy eletek kötésére 

Üzleti helyiség Széchényi utoa 

1 sz. I em.
Az igazgatóság.

®8 Ladányi csődtömegből visszamaradt 

divatárukat becsáron alul adjuk el.

Női ruhaszövetek, selymek, csip­

kék különösen nagyon előnyösen be­

szerelhetők,

Donogän és Somossv
állandó főüzlet, Kistemplombazár

pótlék.
egy régiónak bizonyult háziszer, mely már 
több mint 35 ér óta legjobb fájdalomcsillapító 
szemek bizonyult készvénynél, eoéznál k, 
meghűléseknél bedörosölóskeppon használva.

Figyelmeztetés. Silány hamisítványok 
miatt bevásárláskor óvatosak legyünk őr étink 
olyan üveget fogadjunk el. a mely a „Horgony“ 
védjegy gyei es a Richter czéjgegy zéssel ellátott 
dobozba van csomagolva. Ara üvegekben 
80 fillér, 1 kor. 40 f. ég 2 korona és úgyszólván 
minden, gyógyszertárban kapható. — Főraktár: 
Térik lészef gyógyszerésznél, Budapesten.

Richter jgóiptzertára 
H ,„Anette oroszlánhoz.“, Prágában, 

SUtafe.tk.tr.6 neu. Mindennapi ..elküldés.

I rzr-l

Nyíló virágok:, csokrok, koszorúk!
Legbiztossabb és legjobb vetemény és virágmagvakat, gyü­

mölcsfák, díszcserjék, gömbákácfákat és más kertészetbe vágó 
növényzetet csakis

fT'3>aczsH János
mükertésznél.

Kossuth-utcai mag- és virágkereskedésében kaphatók.

Debrecenben.
Olcsó ár és pontos szállítás biztosit tátik.

sssssa

s vegyünk csakis Magyarországban

^onytja^épzie tlegfinomabb kivitelű igen célszerű 
villanyvilágítása

zseblámpa
csak 3 korona.
Teljes dohányzó készlet

csak 5 koronába
kerül és pedig 1 finom u. tajtékpipa 
kínai ezüst foglalattal, 1 hozzávaló 
pipaszár, 1 célszerű dohányzacskó, 
I gyufatartó. 1 tajték szivarszopóka, 
1 szivartárra, 1 házi pipa szárral 
együt.t 1 tajték szivarszopóka, 1 
szivarvágó, 1 szivar hamutartó, 10 

drb. összesen.

Ecry rlítyy amerikai yyár tönlcrejutasa folytán azon hely­
zetbe jutottam, hogy az alant felsorolt 40 darab szabadalmazott 
amerikai ezüst árukat mélyen leszállított áron potom 0 frt 
40 krért szállíthatom bárkinek, és pedig :
6 drb amer. szab. ezüst asztali kés valódi angol pengével,
6 drb amer. szab. ezüst evővilla egy darabból,
6 drb amer. szabad ezüst evőkanál,
12 drb amer. szabad, ezüst kávéskanál,

1 darab amerikai szabad, ezüst leves merítőkanál,
1 darab amerikai szabad, ezüst tej merítő kanál,
6 darab angol „Viktoria" pohártáleza,
1 darab remek asztali gyertyatartó. _________

ES

4 és fél kiló, körülbelül 50 drb. kü- 
dönféle illatú finom pipere szappan 

csak 5 kor.

ES

40 darab összesen csak 0 frt 40 kr.-ért ezen tárgyak ezelőtt
40 forintba kerültek. , . .

Az amerikai patent ezüst egfy teljesen teliéi* fém bcliil is, íiT0l\rt3r*t.
ótál 1 ást vállalok.

í

5 darab solingeni pengéjű kés és egy 
darab szeletelő villa csak

4 kor. 50 fillér.

6 darab zománcozott fazék és 6 da­
rab lábas külömböző nagyságúak csak

5 kor. 90 fillér.

Megrendelhetők utánvét mellett.

J\(eumann Oózssf-rráf
Egy valódi

1 opkopí oda
kétévi jótállás mellett. »

Budapesten, Vili., Orömvölgy-utca 16, csak 5 kororja.
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A húsvéti ünnepekre igen 
nagy választékú

Cukor, selyem 
és p'üs tojások

a legszebb és legizletesebb ki­
áltásban megérkeztek kaphatók.

Megtöltéshez ajánlom saját 
gyártmányú finom cukorkáimat.

Diós-ég makog pati^ó.
Mindenféle cukorka külön­

legességek.
Tisztelettel

Eiesz Li i p ó t
cukrász.

eees#ee»e«eee»e&>eeeea»63eces®aeeee
! Tavaszi szezon. $

Van szerencsém a nagyérdemű 
hölgyközönség szives tudomására 
hozni hogy külföldi bevásárlási utam 
ról hazatértem s a feltűnő szép. finom 
ízlésű tavaszi és nyári

modell kalapokkal
•oee

®5

ee•

• raktáramat rendkívül dús választék­
ai ban berendeztem.
2 Midőn biztosíthatom a n. é.
• hölgyközönséget a legjutányosabb 
e árakról, kérem a szives pártfogást
• Tisztelettel
$ FEIN KAROLIN-
I Föüzlet Debrecen. Kossuth u. 8 Fióküzlet H.-Bószor-
• meny. fiyaszkalapok rövid idő alatt Készíttetnek.

•eeeeeat ©sease ess@e-»ese@®s®sa»eee

(Aeustein-féle ERZSÉBET labdacsok)

E pilulák hasonló készítményeknél minden 
íekinietben feljebb becsülendók: mentek minden 
ártalmas anyagoktól, az altesti szervek bajainál lejz- 
obfc eredménynyel használtatván, gyengéden hashaj­
tók, véríisztitók; egy gyógyszer sem jobb s mellette 
oiv ártalmatlan, mint e pilulák a

szék szórni;* s
ectöfcb betegsége« forrása ellen. Cukrozott külsejük 
végett még gyermekek is szívesen veszik.
Egy 15 pilnláí tartalmazó doboz 30 fii., egy tekerő 

ey 8/mo bodzt tehát 120 pilulát tartalmaz, csak 2 kor
Z‘4l> kor, előlegen beküldése melle 

(fii/ tthn<8 hti tiHVli e hilldetlik.
' I Utánzásoktól különösen óvakod- 

b U U UB! junk. Kérjünk határozottan

> Acustein Fülöp hashajtó labdacsot. Va 
lódi csak, ha minden doboz törvényileg 

Hbeiegvrett védjegyünkkel piros fekete 
cg|j|j£s| nyom tatásban ..Szent Lipót“ és Neustes* 

Füü p gyógyszerész“ aláiiár sál van cllátvg 
B keres} edeimi törvényszékileg védett csomagjaink 

aláírásunkkal vannak ellátva.
NEUSTEIN FI) LOP

Szent Lipólhoz“ címzett gyógyszertára, Becs, 
Plankeng. 6, Kapható: Debrecen : Balázs Ő. Füleki P 
Mihalovics J„ Muraközy L,, Dr. Rothschnek, Tóth B 
gyógyszerész uraknál.

Óriási SzereocSe Töröknélü|

Felülmulhatlan az a szerencse, mely bankházunknak kedvez. 
Rövid idő alatt 19 millió koronánál több 

nyereményt fizettünk ki nagyrabecsiilt vevőinknek: egyedül az utóbbi 6 hónapban 
a 2 legnagyobb nyereményt, és pedig:

602,000a VVújVVV koronás nagy jutalmat a 98924. sz. sorsjegyre,

a 400,000 koronás legnagyobb főnyereményt a 83451. sz. sorsjegyre, továbbá
ÍOO.OOO, 80.000, 70,000, 60.000, 25.000, 20.000, több 15.000, 10.000
koronás és ezeken kívül még sok egyéb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb megkezdődő, a világ Jegesélydusabb 
osztálysorsjátékában vegyen íészt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet

A most kezdődő lö. 0(^0 so,aje^.vre 000 í,®nznyerem^nymagyar os > 1 álysorsjátékban

14 millió 459.000
ismét wv.wv jut es összesen 

korona hatalmas öszszeget sorsolnak ki.

JVfinSenki keresse nevét!
• pnelyet a. b. o. sorrendben megtalálhat).

Mindenki kísérelje meg szerencséjét 
**on számnál, mely neve avagy csa­
ládtagjainak neve mellett áll.

eüst eins

Adom
Adói
Adolár
AdolfAgue»
Ágoston
Aladár
Albert
Alfréd
Ako»
Amália
Ambrus

András A
Antal
Aranka
Armand
Arnold

Aurél
Attila
Balázs
Bálint
Barnabás
Béla
Benedek
Bernét
Berta
Bertalan
Blanka
Bodog
Bogdan
Borbála
Boriaka
Brúnó

•82
4142

12*02
20422
22511
24242
28818 
44860 
1811» 
72612 
82811 
83145 
82505 

900 
4948 

12417 
20595 
22514 
24248 
28828 
44289 
59142 
72615 
82826 
83155 
83511 

2749 5498 
12424 
20978 
22523 
24251 
28886 
56273 
69145 
726 IS 
82824

Cecília
C eles tin
Dániel
David
Denea
Dezső
Domokos
Dóra
Dorotea
Edith
Ede

Elek
Elemér
Emil
Emma
Endre
Ernő
Ero ügztinErwin
Erzsébet
F.szCor
Etel
Pátrián
Félix
Ferdinand
Ferenc
Flóra
Fran oiska
Frida
Frigyes
Fül öi>
Gábor
Gabriella
Gáspár
Gedeon

82156
8251»

2778 
6657 

12426 
20983 
23006 
24258 
29529 
56310 
59159 
72622 
82886 
83164 
88520 

2784 
5641 

12435 
21142 
23üo 7 
2425'’ 
29586 
«"•64 71 
jW!6* 
72625 
82837 
88213 
88531 

2793 
56 \i 

124 13 *1111 
23« .09 
84263 
29541 
66511 
19164

Gallért
Gereben
Gergely
Géza
Gizella
Gusztáv
György

Gyula
Hedwig
Helena
Henriette
Henrik
Hermann
Hex mum

Hu o ért

Humbert
Ibolyka
Iduska
IgUAO
Ilka 
111Ó3

Ince
Ipoly
Irén

Izabella

Jakab

72630
82849
88216

2797
5649

1B151
21146 
28018 
2426S 
29633 
56526
59167
7268.1 
*2954 
83217

2799
6313

18154
21147 
23077 
2427 . 
29047 
56552
59168 
726.19 
82953 
88223
2876
6482

1822.1
21148 
23092 
24854 
40464 
56556 
59203 
72644

Jolán
Jónás

József
Judith
Juliska
Kái m án
Harolín
Károly
Katinka
XCázmer
Kelemen

Klotüd
Kornél
Kornélia
Kristóf
Krisztina

László

Leo *

Lidia 
Lipót 
Ló. ént 
Lothár 
Lőrinc 
LudmlV \ 
Luiza >> 
Malvin * 
Manfréd

82957
83245 
2877 
7260

18230
21452
23095
24358
40482
56572
59503
7264682960
83246 

2S7S 
7266

16863
V?-h L 
2 »09 7 
24365 
40486 
5067,8 
39532 
73076 82662 
&S255 

2879 
7278 

17350 
22009 
•8100 
94.173 
«0702 
56087 
69556 
78133 
82975

Marcel
Margit
Mária
Márkus
Martba
Marton
Matti d
Mátyás
Melánia
Menyhért
Mihály
Miklós
By les a
Milan
Mór

Nárcisz
Olga

O ttó 09 

Ödön
Pál
Paula
Petronella
Peter
Pirosba
Pista
Rafael
Regina
Richérd
Róbert
Rózsika
Rudolf

83259
2881
7280

17707
22014
24003
24274
40705
66698
59364
80019
8,1006
83278

2890
7288

17738
22016
24014
24279
40735
57098
69560
80458
880o8
88281

2892
7800

17710
22017
24017
24288
40742
67986
69578
80689
83020
88296

Bálámon

Sándor
Sári
Sarolta
Sebestyén
Simon
Szeréna
Taksony
Tamás
Tasziló
Terus
Tibor
Ti ham é”1
Timon
Tivadar
Tobias
Urban
Valéria
Vazul
Vendel
Viktor
Viktoria
Vilibáld
Vilma

Vince
Virgil
Zoltán
Zsigmond
Zsófia
Zsuzsanna

2895
7979

1776,1
22019
24029
24289
40746
57716
59575
80973 
83022 
88300

2898
8501

1S652
22027
24035
24295
40789
58013
696.86
80974 
83047 
8*302

2900
8618

18655
22029
24044
25156
42270
58021

A legnagyobb nyeremény esetleg 
korona -----------------------------------
Továbbá9 tilalom 600,000, J 

á 80.000, ] n 70.000, 2 
í 25.000, 8 a 20.000. 8 á 15.000, 30 á 10.000

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai :

nyí r. 400.000, 200.000. _ á 100.000 i «0 non A 60.000, 1 A 50.000. 40.000. ” A Gclcoo ”°í
és még sok egyéb nyeremény.

18 eredeti sorsjegy f. — .75 vagy E 1.50;14 eredeti sorsjegy f. 1.50 vagy K 3.-
!n X __ SÍ ■ 1 ZX” ’* ”6- • *i »» »» i»6.— „ ,.12.

A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összpp- -küldjük. y ossze£ előzetes beküldése ellenében
Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket fenti évadon 

jegyekre kérünk azonnal, de legkésőbb ‘ 11eeteti szerencsesors-

bizalcmmal h
íw évi április hó 23-ig 'igr*

ozzánk beküldeni, miután ezen szeren,-számok gyorsan . Ifogvmik.

o ES X-
lank ha za 15 mlapesí.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete.
FŐárudánk osztály sorsjáték-üzletei:

I Központ: Teréz-IíöruJ 46|a- J. fiók: Váci-körűt 4|a. 
i !'■ : muzeum-köiKl Hja. m. fiók: Erzsébet-könit 54|a.

-re/ kWfcvífűrKéki 11 *

Debrecen, nyomatott László József könyvnyomdáját)*


